

亚运+中秋+国庆,杭州大小饭店包厢紧俏,有老板说:

## 想到会火 没想到会这么火

### 我的亚运

本报记者 章然 施雯

9月23日,杭州亚运会开幕。等到赛事正酣,9月29日,中秋叠加国庆的长假也将开始。

趁着假期,和家人一道去亚运现场观看比赛,看完还能下个馆子一道庆祝节日,着实是件美事。

这不,佳节未至,很多市民就发现杭州的酒店中秋包厢已经十分紧俏。

位于丁桥的农家乐竹缘山庄,也感受到了这份“叠加”的热情。

为了迎接亚运,负责人严淑媚特意定了花束和亚运小装饰,还将庭院重新装饰,让农家乐散发出浓浓的亚运风。

“今年国庆中秋超长假期叠加亚运赛事,我们也想到了这次预订会比较火爆。”竹缘山庄往年在当地农家乐中也是热门之选,特别是中秋、国庆假期。虽然有了心理预期,但实际情况还是让严淑媚有些意外:“没想到这么火。5个中秋包厢,现在只剩下1个了。”

“前几年疫情影响,生意惨淡,今年恢复正常,心里还是有期盼。”另一家农家乐绿豪轩茶庄的负责人王世圭也同样有些意外,“但没想到借着亚运的东风,今年大伙儿消费热情这么高。我这里中秋节7个包厢,现在就剩下2个了。”

农家乐如此,市中心,特别是西湖边、沿钱塘江的酒店,更是预订爆满。

湖滨28中餐厅的工作人员表示,他们中秋当晚的包厢已经大部分被预订了:“还剩下2个,可能很快也没有了。”

索菲特西湖大酒店目前中秋当晚只剩下一个小包厢和一个大包厢,工作人员直言:“今年亚运带来的人气旺,预订非常紧俏。”

绿城尊蓝钱江豪华精选酒店旗下的中餐厅,中秋当晚2/3的包厢已经被预订,工作人员说,相比于西式自助餐厅,今年中式餐厅更加受欢迎。

记者随后又联系了几家酒店和饭店,都表示“中秋夜包厢比较紧张”,多的也只剩下一两间。其中一家的负责人还加了一句:“预计也会在一两天内订完。”

你和家人,会如何度过这个在亚运期间的特殊中秋与国庆呢?

### 杭州亚运 欢迎您



## 杭州姑娘 信心满满

9月15日下午,浙江杭州,参与赛艇女子轻量级双人双桨争夺的浙江杭州00后小将邹佳琪接受本报记者采访时说:“目前赛前准备充分,争取拿下首金!”

本报记者 倪雁强 郑培康



## 千年商港 喜迎“薪火”

9月15日上午,杭州第19届亚运会火炬传递温州站顺利完成。奥运会男子10米气步枪项目冠军朱启南作为首棒火炬手,从温州松台广场出发,开启温州站火炬传递。接着,火炬手沿着信河街、蝉街、五马街、公园路奔跑,再从环城东路进入瓯江路。国家一级运动员、标枪少女方愉婷作为最后一棒火炬手,跑进城市阳台收火仪式现场,点燃火种盆,完成收火。

9.2公里、全程170棒的传递路线,穿过见证温州作为“东南邹鲁”的考古试院旧址、被誉为“温州商业模式的一个缩影”的五马街、始建于东晋太宁初年的永嘉郡学、全国四大名屿之一江心屿与朔门古港遗址,再到现代化的瓯江新城与城市阳台。一路看到温州徐徐展开的“拥江发展”图景,让“千年商港、幸福温州”的人文之韵、活力之魂、发展之美尽收眼底。

图为第53棒火炬手、温州大学教师朱敏圆(右)与第54棒火炬手、瓯海区体育事业发展中心的翁定波(左)在点位交接。 本报记者 朱海伟 吕之遥



面向中小學生,適合周末親子閱讀

chéng zhǎng dú běn

### 成长读本

随着经济和科技发展  
全民素质不断提高  
科普热不断升级

## 科普因何而

2~6.8版

